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На Львівщині для аграріїв відбулась 

масштабна міжнародна конференція 

 із нагоди 25 річчя створення  

Львівської Аграрної палати 

16 вересня в другий день міжнародної конференції гості мали змогу 

ознайомитись з діяльністю аграрних підприємств Львівської області 

В межах другого дня міжнародної конференції «Нові виклики та можливості 

для співпраці в аграрній галузі у час війни. 25 років разом з Львівською Аграрною 

палатою» представники Любельської та Опольської Ізб Рольнічих Республіки 

Польща, міжнародних проєктів та аграрних палат України мали змогу відвідати 

аграрні підприємства Львівщини та ознайомитись з їхнім виробничим процесом.  

Невеликі екскурсії для гостей Львівщини провели керівники                               

ПП «Агрофірма Дзвони» та ФГ «Загірянське». 

В межах екскурсій керівники відвідуваних господарств були відзначені 

подяками за вагомий внесок у розвиток агропромислового комплексу області, 

проактивну позицію та плідну співпрацю з Львівською Аграрною палатою. 

Детальніше: 

- ПП «Агрофірма Дзвони» з 1999 року займається вирощуванням зернових і 

технічних культур (пшениця, ячмінь озимий, ячмінь пивоварний, ріпак, соя), а 

також вирощуванням овочевої продукції. Підприємство обробляє понад 9 тис.га 

землі у Львівській та Тернопільській областях. 

- ФГ Загірянське» створене в 2013 р. займається вирощуванням зернових і 

технічних культур (пшениця, ріпак, соя, кукурудза), а також вирощуванням 

овочевої продукції відкритого ґрунту та в теплиці, яка побудована у час війни. 

Нагадаємо, що міжнародна конференція «Нові виклики та можливості для 

співпраці в аграрній галузі у час війни. 25 років разом з Львівською Аграрною 

палатою» була проведена 15 вересня.  

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА;  Львівська Аграрна палата  
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На Львівщині проведено засідання 

робочої групи з впровадження системи 

передачі знань та інновацій                           

у сільському господарстві (AKIS) 

Львівською облдержадміністрацією у співпраці з Проектом Європейського 

Союзу «Інституційна та політична реформа дрібномасштабного сільського 

господарства в Україні» (IPRSA) за участі науковців та дорадчих служб проведено 

чергове засідання Робочої групи з впровадження на регіональному рівні системи 

знань та інновацій в сільськогосподарській галузі (AKIS).  

До присутніх звернувся голова робочої групи - заступник голови Львівської 

облдержадміністрації Юрій Бучко та наголосив на важливості впровадження 

системи AKIS в області.   «Сільське господарство Львівщини інтенсивно 

розвивається з використанням інноваційних підходів та технологій з врахуванням 

тенденцій європейських країн. На Львівщині достатньо науково - дослідних 

інституцій, дорадчих служб та дорадників, які мають можливість передавати 

досвід ведення господарської діяльності як фермерам, які лише розпочинають 

власну справу так і тим, які впевнено розвиваються, але в процесі виробництва 

стикаються з тими чи іншими проблемами. Тому для підвищення 

конкурентоспроможності сільськогосподарських виробників на внутрішньому та 

зовнішніх ринках необхідно розпочати впровадження інноваційного інструменту, 

який вже працює у країнах Європейського Союзу - систему передачі знань 

AKIS»,– наголосив Юрій Бучко. 

В межах засідання робочої групи голова Львівської Аграрної палати                                  

Ігор Вуйцик та інші учасники мали змогу ознайомитись з моделями систем AKIS 

у Австрії, Німеччини та подискутувати щодо напрацьованої моделі системи знань 

та інновацій AKIS для Львівщини. Також надали пропозиції до дорожньої карти 

щодо імплементації системи AKIS. За підсумками робочої зустрічі заплановано 

низку заходів для посилення зв’язків між усіма гравцями на аграрному ринку, 

зокрема домовлено про проведення спільного з Проєктом заходу для малих 

фермерів, який об’єднає обласних та національних гравців AKIS, а також 

формування та видання посібника для фермера. 

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА  
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22 вересня на Львівщині відбувся запуск додаткових елеваторних 

потужностей ТОВ “Самбірський елеватор” для зберігання зернових та олійних 

культур та відкриття нового борошномельного цеху “Самбірський Млин”. 

Борошномельний цех сортового помелу пшениці продуктивністю             

60-70 тонн на добу, з фасувальною лінією та складом готової продукції, 

створений на базі уже діючих елеваторних потужностей.  

Для реалізації проекту підприємство стало учасником урядового проекту 

“єРобота” на створення або розвиток переробних підприємств та взяло кредит 

за програмою “Доступні кредити 5-7-9%”.  

Участь в заході взяли місцеві фермерські господарства – виробники 

зернових культур, представники влади.  

Нагадаємо, за урядовою грантовою програмою для переробних 

підприємств «Новий рівень» підприємці можуть отримати грант до 8 млн грн 

на розвиток бізнесу, при цьому обов’язковою умовою надання коштів є 

створення отримувачем гранту нових робочих місць. Підприємці, які отримали 

кошти, зобов’язані протягом 3 років сплатити податки та ЄСВ у розмірі гранту 

та створити певну кількість робочих місць, в залежності від отриманої суми 

гранту. За умовами програми, держава надає гранти у розмірі до 50% вартості 

проєкту.  

Hа Львівщині відбувся 

запуск додаткових 

елеваторних потужностей 

та борошномельного цеху  

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА  
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА  

  СТзОВ Імені Данила Галицького, який знаходиться у Яворівському район, 

село Віжомля на Львівщині. 

За рішенням Комісії з визначення одержувачів фінансової підтримки 

суб’єктів підприємництва за напрямом комплексної програми “Пільгові кредити 

на платній та зворотній основі на реалізацію бізнес-планів із створення 

(придбання) об’єктів для зберігання, заморозки, переробки та передпродажної 

підготовки сільськогосподарської продукції”,було виділено кошти на отримання 

поворотно-фінансової допомоги в сумі 1 835 тис. грн. – для закупівлі матеріалу 

для виготовлення куполу комплексу (ангару) зберігання зерна   

  Товариство має в наявності 2 зерносховища, загальною потужністю                                 

1,8 тис. тонн, 8 об’єктів нерухомості – 2,5 тис. м², 21 одиницю 

сільськогосподарської техніки. 

Вирощують зернові та олійні культур, таких як кукурудза, соя, ріпак та 

пшениця. 

Об’єм зберігання – 7,5 тис. тонн. 

Станом на сьогодні купол для зберігання зерна встановлений та вже 

використовується! 

Допомога, підтримка підприємців це, перш за все, розвиток нашої області, 

створення нових робочих місць. Робота має бути біля рідної домівки, а не за 

океаном.  

Від кожного з нас залежить добробут і процвітання нашої країни! 

Bізит на підприємство, яке скористалося 

започаткованим у поточному році новим 

напрямком Комплексної програми 

підтримки та розвитку сільського 

господарства у Львівській області  

на 2021-2025 роки 
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Джерело: Державна служба України з питань праці 
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Джерело: Державна служба України з питань праці 
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Джерело: www.buh.ligazakon.net 

Кабмін затвердив Методологію 

визначення юрособою кінцевого 

бенефіціарного власника 

19 вересня Уряд схвалив постанову «Про затвердження Методології 

визначення юридичною особою кінцевого бенефіціарного власника», 

комплексного аналогу якій немає у світі. 

За інформацією Міністерства фінансів, Методологія дозволить встановити 

на рівні країни єдиний підхід до визначення реальних власників компаній. 

Відтак, компетентні органи завжди матимуть повний та своєчасний доступ до 

адекватної, точної та актуальної інформації про бенефіціарну власність 

юридичних осіб. Адже документ закріплює механізми дослідження інформації 

про фізичних осіб, які здійснюють контроль та вирішальний вплив на діяльність 

юридичної особи. 

В Методології визначення КБВ встановлені: 

- методи, способи, шляхи з’ясування інформації про наявність ознак 

впливу на діяльність компанії фізичними особами; 

- принципи процесу визначення юридичною особою КБВ, а також 

проведення моніторингу та оновлення інформації про КБВ. 

Також нормами Методології передбачено особливості визначення КБВ для: 

- неприбуткових організацій; 

- інститутів спільного інвестування - корпоративного, пайового 

інвестиційного та недержавного пенсійного фонду; 

- партнерства, створеного відповідно до законодавства іноземної 

юрисдикції на підставі або відповідно до договору для ведення діяльності з 

метою отримання прибутку або досягнення іншої спільної мети; 

- повного та командитного товариства. 

Варто зазначити, що при розробці Методології Мінфін та Нацбанк 

повністю імплементували Керівництво щодо КБВ оприлюднене FATF в березні 

поточного року. 
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Джерело: Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА 

 

 

Кабінет Міністрів України схвалив зміни до Порядку проведення 

громадських слухань у процесі здійснення оцінки впливу на довкілля. 

Як вже відомо громадські слухання в процесі здійснення оцінки впливу на 

довкілля проводяться у режимі відеоконференції. Такий режим діятиме до 

завершення воєнного стану в Україні. 

Онлайн режим відновлює процес залучення громадськості до обговорення 

рішень, які можуть мати вплив на довкілля. Після закінчення воєнного стану 

громадські слухання буде повернено у звичний режим. 

Дані зміни допоможуть : 

- зробити процедуру ОВД більш відкритою та прозорою; 

- долучатися громадськості до схвалення важливих рішень у сфері захисту 

довкілля. 

Більше про процес проведення громадських слухань у режимі 

відеоконференції читайте на сайті Міндовкілля за посиланням: 

http://surl.li/kzpyd 

         За анонсами усіх громадських слухань у режимі відеоконференції, 

слідкуйте на сайті Департаменту екології та природних ресурсів Львівської 

ОДА, а також на сторінках Департаменту у соцмережах. 

Кабмін схвалив зміни до Порядку 

проведення громадських слухань  

у процесі здійснення ОВД 

Джерело: www.proagro.com.ua 
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Ощадбанк пропонує спеціальні умови 

кредитів на придбання техніки  

Ощадбанк спільно з компанією CLAAS, провідним виробником 

високоякісної сільгосптехніки, пропонує скористатись партнерською 

програмою фінансування для придбання сільськогосподарської техніки 

торгової марки CLAAS у офіційних дилерів в Україні. Про це повідомляє 

пресслужба компанії CLAAS. 

Починаючи з 1 жовтня 2023 року прихильники німецького бренду 

матимуть змогу отримувати фінансування за державною програмою «Доступні 

кредити 5-7-9%» на весь модельний ряд техніки CLAAS за спрощеною та 

пришвидшеною процедурою без комісій. 

Ощадбанк надає можливість придбати як нову, так і вживану техніку. 

Мінімальний внесок з боку клієнта – 20%, термін кредитування – до 60 місяців. 

Основні переваги партнерської програми: 

• пріоритетний розгляд заявки та скорочений час прийняття рішення 

щодо кредитування; 

• спрощений перелік фінансових документів для отримання рішення про 

кредитування; 

• пільгова відсоткова ставка за державною програмою «Доступні кредити 

5-7-9%» без комісій; 

• відсутні вимоги щодо оцінки та нотаріального оформлення заставного 

майна для придбання нової та вживаної техніки; 

• можливість отримати частину відшкодування вартості техніки за 

рахунок міжнародних донорів. 

• оперативна комунікація з персональним менеджером на регіональному 

рівні. 

Джерело: www.agro-business.com.ua 
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Джерело: www.agrotimes.ua 

м. ЛЬВІВ 

Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України 

Міністерство аграрної політики та продовольства України та Державна 

служба України з питань праці підписали  Меморандум про співробітництво та 

партнерство. Меморандум підписали Державний секретар Мінагрополітики 

Віктор Канцурак та Голова Держпраці Ігор Дегнера. 

Співпраця передбачається, зокрема, для: 

- попередження виробничого травматизму, консультування роботодавців і 

працівників під час інформаційних відвідувань у галузях торгівлі, сільського 

господарства, транспортних послуг для зниження рівня нещасних випадків, 

професійних захворювань; 

- підвищення рівня обізнаності державних службовців, працівників апарату 

Мінагрополітики, центральних органів виконавчої влади, підприємств, установ 

та організацій, що належать до сфери управління Мінагрополітики, про охорону 

праці, протидію торгівлі людьми та примусової праці, вимог щодо праці 

неповнолітніх, виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатації машин, ін.; 

- посилення здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням 

законодавства про працю суб’єктами господарювання, які використовують 

найману працю.  

Учасники заходу підкреслили, що підписання Меморандуму буде стимулом 

для оформлення трудових відносин між роботодавцями та найманими 

працівниками. 

Мінагрополітики та Держпраці 

посилять взаємодію 
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Джерело: Департамент економічної політики Львівської ОДА 

Джерело: www.agrotimes.ua 

м. ЛЬВІВ 

В Україні поновлять програму 

компенсацій за купівлю вітчизняної 

 с/г техніки 

Кабінет Міністрів України на засіданні 15 вересня затвердив проект 

держбюджету на 2024 рік. Зокрема, на Міністерство аграрної політики та 

продовольства України планується виділити 4,9 млрд грн. 

Як розповів заступник голови Комітету ВРУ з питань економічного 

розвитку Дмитро Кисилевський, у проєкті держбюджету-2024 передбачено 

фінансування низки програм, які стимулюватимуть розвиток українського 

машинобудування, серед яких, зокрема, компенсація українським аграріям 

частини вартості придбаної сільгосптехніки вітчизняного виробництва. 

«Надзвичайно важливим кроком є поновлення фінансування програми 

компенсацій аграріям за купівлю української с/г техніки – 1 млрд грн. Це одна з 

найбільш ефективних програм стимулювання економіки, яка в попередні роки 

дозволила вдвічі збільшити обсяги виробництва с/г техніки», – зазначив 

посадовець. 

Джерело: www.kurkul.com 
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Джерело: Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області 

Держпродспоживслужба нагадує, що ідентифікація 

сільськогосподарських тварин та внесення даних в Єдиний державний реєстр 

тварин  є дієвим механізмом простежуваності як за їх обігом, так і за обігом 

продукції тваринного походження, що є невід’ємною складовою забезпечення 

епізоотичного благополуччя, безпечності харчових продуктів та розширення 

міжнародних ринків збуту. 

Для реєстрації даних про ідентифіковану тварину та господарство в 

Реєстрі тварин суб’єктам господарювання потрібно звертатися за місцем 

реєстрації: 

- фізичним особам – в державну установу ветеринарної медицини, що 

обслуговує населений пункт; 

- юридичним особам – до обласної філії ДП “Агенство з ідентифікації і 

реєстрації тварин”. 

До відома. Єдиний державний реєстр тварин – це електронна база даних 

про ідентифікованих сільськогосподарських тварин (велика рогата худоба, коні, 

свині, вівці, кози), їх власників, господарства, переміщення, забій, утилізацію, 

загибель, падіж таких тварин, до якої зобов’язані подавати інформацію 

юридичні та фізичні особи, які провадять діяльність з розведення та утримання 

тварин; забою та утилізації тварин; продажу тварин, надання послуг зі 

штучного осіменіння та організації виставок тварин. 

Звертаємо увагу, що за порушення вимог щодо ідентифікації та реєстрації 

сільськогосподарських тварин їх власники/утримувачі несуть адміністративну 

відповідальність згідно зі cтаттею 107-2 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення.  

Реєстрація тварин – обов’язок власника 
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Джерело: Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області 

Держпродспоживслужба нагадує споживачам та суб’єктам господарювання, 

що гарантія безпечності харчових продуктів досягається сумлінним виконанням 

норм чинного законодавства. 

Звертаємо увагу, що кожна партія живої риби має надходити у точки продажу 

з супровідними документами, а законними місцями для торгівлі живою рибою є: 

- магазини, супермаркети, тощо де за безпечність харчових продуктів 

відповідає адміністрація закладу; 

- ринок або торгівельний майданчик, де є державна лабораторія ветеринарно-

санітарної експертизи яка здійснює обов’язковий державний ветеринарно-

санітарний контроль за якістю та безпечністю продукції, що реалізується; 

- ярмарки, дозволи на проведення яких надають органи місцевого 

самоврядування та мають забезпечувати дотримання вимог законів України      

«Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» і 

«Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, 

корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя 

тварин». 

Реалізуючи живу рибу, оператори ринку повинні бути забезпечені повним 

комплектом санітарного одягу. Кожен працівник повинен мати особисту медичну 

книжку встановленого зразка з відміткою про проходження медичного огляду не 

рідше одного разу на рік. Працівники, які не пройшли медичне обстеження, до 

роботи не допускаються. 

Умови та терміни зберігання риби повинні відповідати вимогам нормативно-

правових актів. Термін зберігання і реалізації риби при температурі води +11-

+15°C: 

- в осінньо-зимовий період – 48 годин; 

- у весняно-літній період – 24 години. 

Не підлягає продажу жива та охолоджена риба з ознаками паразитологічних 

захворювань, з каламутним слизом, кислуватим запахом, тьмяною лускою, 

каламутними запалими очима. 

Реалізація живої риби: правила,                          

яких необхідно додержуватись 
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН 

Стан посівів сільськогосподарських культур  

та метеорологічна ситуація у Львівській області 

 на 20 вересня  

Період з 14 до 20 вересня характеризувався надзвичайно теплою з 

невеликими опадами погодою. Середньодобові температури повітря знаходилися 

в межах 15,0‒19,3 °С і на 2,2‒6,5 °С перевищували кліматичний показник 

(12,8°С). Максимальна температура повітря дорівнювала 26,1 °С (17 вересня), 

мінімальна ‒ 10,3 °С (16 вересня). 

Опади випали в кількості 5,1 мм. 

Стан посівів. На 19 вересня соя сортів Титан, Моцарт за сівби 10 травня є 

відповідно в фазах ВВСН 90 та 97. 

На посівах області продовжують збирання пізніх сільськогосподарських 

культур. Згідно з оперативною інформацією на 20 вересня зібрано гречки (всі 

категорії господарств) на площі 1,7 тис. га (22,0 % площ), намолочено 2,3 тис. т, 

урожайність 1,34 т/га, сої ‒ 0,7 тис. га (0,6 %), 2,0 тис. т, 2,69 т/га, викопано 

картоплі ‒ 33,8 тис. га (34,4 %), 429,1 тис. т, 12,69 т/га, буряку цукрового ‒              

2,1 тис. га (14,8 %), 71,8 тис. т, 33,56 т/га. 

Посіяно озимих культур: пшениці ‒ 28,0 тис. га (всі категорії господарств), 

що становить 17,1 % від прогнозу, ячменю ‒ 5,1 тис. га (27,2 %), ріпаку ‒        

45,5 тис. га (95,9 %). 

Рекомендації. Строки сівби – важливий елемент технології вирощування 

озимих зернових. Дослідженнями встановлено, що з огляду на зміни клімату 

вони вимагають коректив у сторону пізньої сівби. Вже декілька років поспіль ми 

переконливо радимо товаровиробникам зміщення строків сівби, відмовитися від 

її проведення в першій половині вересня. Але важливо не переміщувати термінів 

допустимої сівби після 10 жовтня.  

Слід пам’ятати, що сорти високоінтенсивного типу вимагають стислих 

оптимальних строків сівби, вони припадають на другу половину вересня. 
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Як знизити хімічний тиск на ґрунти 

Новий просапний агрегат поєднує хімічний і механічний контролю за 

бур’янів та сприяє підвищення врожайності культур. 

Про це повідомляє Агробізнес Сьогодні. 

Абсолютна новинка на українському ринку – це просапний культиватор 

FLEXCARE PÖTTINGER для механічної боротьби з бур’янами. Унікальність 

його у тому, що це одна універсальна машина, яка може працювати на міжряддя 

від 20 до 160 см, тобто на будь-яких сільськогосподарських культурах. 

Основна перевага просапного культиватора в тому, що всі елементи й 

налаштування – без інструментів: регулюються кліпсами та затискачами. 

Налаштування від кукурудзи до цукрових буряків потребує 20–25 хв часу 

силами двох трактористів. Сам концепт – швидкісний і сучасний. У раму 

вбудовано гідравлічну систему зміщення. За її допомогою культиватор до 

трактора може рухатися вліво чи вправо. Саме стеження за рядком відбувається 

за допомогою відеокамери з освітленням. Вона фіксує рядок і подає сигнал на 

бортовий комп’ютер. А він керує самим культиватором так, щоб як не 

зміщувався трактор, а культиватор ішов рівно за рядками. Опорне колесо стоїть 

максимально близько до робочих органів, щоб чітко тримати глибину обробітку. 

Все зроблено без люфту, щоб можна було працювати на мінімальній глибині в        

1 см. 

FLEXCARE PÖTTINGER має систему з двох паралограмних навісок. 

Велика паралограмна навіска тримає контур поля робочими органами, а мала – 

для додаткових робочих органів. За допомогою пальчикових мотик можемо 

знищувати бур’ян у рядку. 

Джерело: www.agro-business.com.ua 
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

28 вересня на Львівщині відбудуться земельні 

 онлайн аукціони на права оренди земельних ділянок 

Джерело: www.agro-ukraine-summit.com 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

28 вересня 2023 року. 

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Червоноградського району 

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

площа ділянки – 15,88 га, стартовий розмір річної плати – 12761,70 грн. 

Детальніше за посиланням; http://surl.li/lblrp; 

площа ділянки – 15,88 га, стартовий розмір річної плати – 10951,74 грн. 

Детальніше за посиланням;http://surl.li/lblsz; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 27 вересня 

2023 року. 

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblrp&h=AT1xNscuJpsUf-qUDCBk8JEIlY1LKQrYAyu-k4OE7tMlkxN-7AzeF8Q9ufXrhv0touvOb60o8386T8TZ3P-3ED0qgNX8r9TwghtESZ4s3a1NcP45Rp7HzptYbyarTalS7NZLF_ttWcvxYAbVXzHo&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1BfC-KYCdw0mXLdy9Eki7U0VKJ6cHD78eCTgKAH7AhqBzTN4MSwEA0pUaZAzPWf6h43f7nRJO20MRCBwkkHeUIgkWIo71WzMsqfu5Qj3zPblKS8lVo85H1uGjwxSOeASAVrCg8hRq3isr3z23LIiuJqrFNuniV0z0g5oZd4hasJAlcOb6z_phEtAYxZKRk6a7C0Y53zye-Of8nkdjjLuApZAmGA8xhBH6o
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblrp&h=AT1xNscuJpsUf-qUDCBk8JEIlY1LKQrYAyu-k4OE7tMlkxN-7AzeF8Q9ufXrhv0touvOb60o8386T8TZ3P-3ED0qgNX8r9TwghtESZ4s3a1NcP45Rp7HzptYbyarTalS7NZLF_ttWcvxYAbVXzHo&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1BfC-KYCdw0mXLdy9Eki7U0VKJ6cHD78eCTgKAH7AhqBzTN4MSwEA0pUaZAzPWf6h43f7nRJO20MRCBwkkHeUIgkWIo71WzMsqfu5Qj3zPblKS8lVo85H1uGjwxSOeASAVrCg8hRq3isr3z23LIiuJqrFNuniV0z0g5oZd4hasJAlcOb6z_phEtAYxZKRk6a7C0Y53zye-Of8nkdjjLuApZAmGA8xhBH6o
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblrp&h=AT1xNscuJpsUf-qUDCBk8JEIlY1LKQrYAyu-k4OE7tMlkxN-7AzeF8Q9ufXrhv0touvOb60o8386T8TZ3P-3ED0qgNX8r9TwghtESZ4s3a1NcP45Rp7HzptYbyarTalS7NZLF_ttWcvxYAbVXzHo&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1BfC-KYCdw0mXLdy9Eki7U0VKJ6cHD78eCTgKAH7AhqBzTN4MSwEA0pUaZAzPWf6h43f7nRJO20MRCBwkkHeUIgkWIo71WzMsqfu5Qj3zPblKS8lVo85H1uGjwxSOeASAVrCg8hRq3isr3z23LIiuJqrFNuniV0z0g5oZd4hasJAlcOb6z_phEtAYxZKRk6a7C0Y53zye-Of8nkdjjLuApZAmGA8xhBH6o
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblrp&h=AT1xNscuJpsUf-qUDCBk8JEIlY1LKQrYAyu-k4OE7tMlkxN-7AzeF8Q9ufXrhv0touvOb60o8386T8TZ3P-3ED0qgNX8r9TwghtESZ4s3a1NcP45Rp7HzptYbyarTalS7NZLF_ttWcvxYAbVXzHo&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1BfC-KYCdw0mXLdy9Eki7U0VKJ6cHD78eCTgKAH7AhqBzTN4MSwEA0pUaZAzPWf6h43f7nRJO20MRCBwkkHeUIgkWIo71WzMsqfu5Qj3zPblKS8lVo85H1uGjwxSOeASAVrCg8hRq3isr3z23LIiuJqrFNuniV0z0g5oZd4hasJAlcOb6z_phEtAYxZKRk6a7C0Y53zye-Of8nkdjjLuApZAmGA8xhBH6o
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblrp&h=AT1xNscuJpsUf-qUDCBk8JEIlY1LKQrYAyu-k4OE7tMlkxN-7AzeF8Q9ufXrhv0touvOb60o8386T8TZ3P-3ED0qgNX8r9TwghtESZ4s3a1NcP45Rp7HzptYbyarTalS7NZLF_ttWcvxYAbVXzHo&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1BfC-KYCdw0mXLdy9Eki7U0VKJ6cHD78eCTgKAH7AhqBzTN4MSwEA0pUaZAzPWf6h43f7nRJO20MRCBwkkHeUIgkWIo71WzMsqfu5Qj3zPblKS8lVo85H1uGjwxSOeASAVrCg8hRq3isr3z23LIiuJqrFNuniV0z0g5oZd4hasJAlcOb6z_phEtAYxZKRk6a7C0Y53zye-Of8nkdjjLuApZAmGA8xhBH6o
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblsz&h=AT3P4qkdvRPCwQDX3Bb6ak2RsQ_VlWBysGLO-47w5Z3fronqXWeU6MQ5hLOvwoMOcq8sd_4APJYLBfAbSJEhcFEz0ytijLi4IdbRvQboroIqod5REIsuFvdh5kAVZVDSWKpw9A20YHKWTquqw4k2&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1BfC-KYCdw0mXLdy9Eki7U0VKJ6cHD78eCTgKAH7AhqBzTN4MSwEA0pUaZAzPWf6h43f7nRJO20MRCBwkkHeUIgkWIo71WzMsqfu5Qj3zPblKS8lVo85H1uGjwxSOeASAVrCg8hRq3isr3z23LIiuJqrFNuniV0z0g5oZd4hasJAlcOb6z_phEtAYxZKRk6a7C0Y53zye-Of8nkdjjLuApZAmGA8xhBH6o
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblsz&h=AT3P4qkdvRPCwQDX3Bb6ak2RsQ_VlWBysGLO-47w5Z3fronqXWeU6MQ5hLOvwoMOcq8sd_4APJYLBfAbSJEhcFEz0ytijLi4IdbRvQboroIqod5REIsuFvdh5kAVZVDSWKpw9A20YHKWTquqw4k2&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1BfC-KYCdw0mXLdy9Eki7U0VKJ6cHD78eCTgKAH7AhqBzTN4MSwEA0pUaZAzPWf6h43f7nRJO20MRCBwkkHeUIgkWIo71WzMsqfu5Qj3zPblKS8lVo85H1uGjwxSOeASAVrCg8hRq3isr3z23LIiuJqrFNuniV0z0g5oZd4hasJAlcOb6z_phEtAYxZKRk6a7C0Y53zye-Of8nkdjjLuApZAmGA8xhBH6o
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblsz&h=AT3P4qkdvRPCwQDX3Bb6ak2RsQ_VlWBysGLO-47w5Z3fronqXWeU6MQ5hLOvwoMOcq8sd_4APJYLBfAbSJEhcFEz0ytijLi4IdbRvQboroIqod5REIsuFvdh5kAVZVDSWKpw9A20YHKWTquqw4k2&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1BfC-KYCdw0mXLdy9Eki7U0VKJ6cHD78eCTgKAH7AhqBzTN4MSwEA0pUaZAzPWf6h43f7nRJO20MRCBwkkHeUIgkWIo71WzMsqfu5Qj3zPblKS8lVo85H1uGjwxSOeASAVrCg8hRq3isr3z23LIiuJqrFNuniV0z0g5oZd4hasJAlcOb6z_phEtAYxZKRk6a7C0Y53zye-Of8nkdjjLuApZAmGA8xhBH6o
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblsz&h=AT3P4qkdvRPCwQDX3Bb6ak2RsQ_VlWBysGLO-47w5Z3fronqXWeU6MQ5hLOvwoMOcq8sd_4APJYLBfAbSJEhcFEz0ytijLi4IdbRvQboroIqod5REIsuFvdh5kAVZVDSWKpw9A20YHKWTquqw4k2&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1BfC-KYCdw0mXLdy9Eki7U0VKJ6cHD78eCTgKAH7AhqBzTN4MSwEA0pUaZAzPWf6h43f7nRJO20MRCBwkkHeUIgkWIo71WzMsqfu5Qj3zPblKS8lVo85H1uGjwxSOeASAVrCg8hRq3isr3z23LIiuJqrFNuniV0z0g5oZd4hasJAlcOb6z_phEtAYxZKRk6a7C0Y53zye-Of8nkdjjLuApZAmGA8xhBH6o
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblsz&h=AT3P4qkdvRPCwQDX3Bb6ak2RsQ_VlWBysGLO-47w5Z3fronqXWeU6MQ5hLOvwoMOcq8sd_4APJYLBfAbSJEhcFEz0ytijLi4IdbRvQboroIqod5REIsuFvdh5kAVZVDSWKpw9A20YHKWTquqw4k2&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1BfC-KYCdw0mXLdy9Eki7U0VKJ6cHD78eCTgKAH7AhqBzTN4MSwEA0pUaZAzPWf6h43f7nRJO20MRCBwkkHeUIgkWIo71WzMsqfu5Qj3zPblKS8lVo85H1uGjwxSOeASAVrCg8hRq3isr3z23LIiuJqrFNuniV0z0g5oZd4hasJAlcOb6z_phEtAYxZKRk6a7C0Y53zye-Of8nkdjjLuApZAmGA8xhBH6o
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

29 вересня 2023 року. 

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Червоноградського району 

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 7,05 га, стартовий розмір річної плати – 15455,19 грн. 

Детальніше за посиланням; http://surl.li/lblvc; 

- площа ділянки – 10,07 га, стартовий розмір річної плати – 22061,19 грн. 

Детальніше за посиланням;http://surl.li/lblwi; 

- площа ділянки – 10,43 га, стартовий розмір річної плати – 22841,18 грн. 

Детальніше за посиланням; http://surl.li/lblxk; 

для іншого сільськогосподарського призначення: 

- площа ділянки – 2,30 га, стартовий розмір річної плати – 5967,88 грн. 

Детальніше за посиланням; http://surl.li/lblyr; 

Великомостівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Червоноградського району 

для іншого сільськогосподарського призначення: 

- площа ділянки – 2,12 га, стартовий розмір річної плати – 5483,25 грн. 

Детальніше за посиланням; http://surl.li/lbmag; 

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 1,63 га, стартовий розмір річної плати – 1940,84 грн. 

Детальніше за посиланням;http://surl.li/lbmbm; 

- площа ділянки – 7,62 га, стартовий розмір річної плати – 8272,41 грн. 

Детальніше за посиланням; http://surl.li/lbmdg; 

- площа ділянки – 0,71 га, стартовий розмір річної плати – 708,04 грн. 

Детальніше за посиланням;http://surl.li/lbmec; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 28 вересня 

2023 року. 

29 вересня на Львівщині відбудуться земельні 

 онлайн аукціони на права оренди земельних ділянок 

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblvc&h=AT0lcAbLgB17TigqGCZ8h6Ai1Y7ZDr1q1hy_vhzBKGanQ6-Duj3o3MaCjuoWO1Bwen84rdpf_7MFVp1apK3fgUS9MSOzrycHV-gHfghjxW9Bzbtm0Ude26UovA8dCjey0y0qEVrZrP1cAJFqqIXR&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1Sryv5NG2Iwoh5Di8THhfAkSrbWLKHExGnbkTBHgPvz0IeXI3zKV3oeTsZ9uqmdZ_t_SRBvAh54-zV1JKBa3u6qE3Y1AOQHXtPf1hecp4tynAn8ylolzNiO9VHsDHObmcqShM3aRMVj90-GqZNOANMgc1Z0e0YM9R01G6nsVzFbexUNQ8T2wXsum-5jaPDen8ZQBaahXpo97GKv0VhPKuazC-s4Xl3QxCV
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblvc&h=AT0lcAbLgB17TigqGCZ8h6Ai1Y7ZDr1q1hy_vhzBKGanQ6-Duj3o3MaCjuoWO1Bwen84rdpf_7MFVp1apK3fgUS9MSOzrycHV-gHfghjxW9Bzbtm0Ude26UovA8dCjey0y0qEVrZrP1cAJFqqIXR&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1Sryv5NG2Iwoh5Di8THhfAkSrbWLKHExGnbkTBHgPvz0IeXI3zKV3oeTsZ9uqmdZ_t_SRBvAh54-zV1JKBa3u6qE3Y1AOQHXtPf1hecp4tynAn8ylolzNiO9VHsDHObmcqShM3aRMVj90-GqZNOANMgc1Z0e0YM9R01G6nsVzFbexUNQ8T2wXsum-5jaPDen8ZQBaahXpo97GKv0VhPKuazC-s4Xl3QxCV
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblvc&h=AT0lcAbLgB17TigqGCZ8h6Ai1Y7ZDr1q1hy_vhzBKGanQ6-Duj3o3MaCjuoWO1Bwen84rdpf_7MFVp1apK3fgUS9MSOzrycHV-gHfghjxW9Bzbtm0Ude26UovA8dCjey0y0qEVrZrP1cAJFqqIXR&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1Sryv5NG2Iwoh5Di8THhfAkSrbWLKHExGnbkTBHgPvz0IeXI3zKV3oeTsZ9uqmdZ_t_SRBvAh54-zV1JKBa3u6qE3Y1AOQHXtPf1hecp4tynAn8ylolzNiO9VHsDHObmcqShM3aRMVj90-GqZNOANMgc1Z0e0YM9R01G6nsVzFbexUNQ8T2wXsum-5jaPDen8ZQBaahXpo97GKv0VhPKuazC-s4Xl3QxCV
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblvc&h=AT0lcAbLgB17TigqGCZ8h6Ai1Y7ZDr1q1hy_vhzBKGanQ6-Duj3o3MaCjuoWO1Bwen84rdpf_7MFVp1apK3fgUS9MSOzrycHV-gHfghjxW9Bzbtm0Ude26UovA8dCjey0y0qEVrZrP1cAJFqqIXR&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1Sryv5NG2Iwoh5Di8THhfAkSrbWLKHExGnbkTBHgPvz0IeXI3zKV3oeTsZ9uqmdZ_t_SRBvAh54-zV1JKBa3u6qE3Y1AOQHXtPf1hecp4tynAn8ylolzNiO9VHsDHObmcqShM3aRMVj90-GqZNOANMgc1Z0e0YM9R01G6nsVzFbexUNQ8T2wXsum-5jaPDen8ZQBaahXpo97GKv0VhPKuazC-s4Xl3QxCV
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblvc&h=AT0lcAbLgB17TigqGCZ8h6Ai1Y7ZDr1q1hy_vhzBKGanQ6-Duj3o3MaCjuoWO1Bwen84rdpf_7MFVp1apK3fgUS9MSOzrycHV-gHfghjxW9Bzbtm0Ude26UovA8dCjey0y0qEVrZrP1cAJFqqIXR&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1Sryv5NG2Iwoh5Di8THhfAkSrbWLKHExGnbkTBHgPvz0IeXI3zKV3oeTsZ9uqmdZ_t_SRBvAh54-zV1JKBa3u6qE3Y1AOQHXtPf1hecp4tynAn8ylolzNiO9VHsDHObmcqShM3aRMVj90-GqZNOANMgc1Z0e0YM9R01G6nsVzFbexUNQ8T2wXsum-5jaPDen8ZQBaahXpo97GKv0VhPKuazC-s4Xl3QxCV
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblwi&h=AT3uvaK4SO2guJRR3eyVUszSvbz0mZtEc2jonlvFPQ64F6Q6B0DWGRLidXeSS0HsO6t1SfrLLy-KqVjslMD3NwsIi9dprSisbuc0GrM8_zYoxRNPfIJ-eF-pmNXJ5A84z55WfIwDxIkbtGQdrpVB&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1Sryv5NG2Iwoh5Di8THhfAkSrbWLKHExGnbkTBHgPvz0IeXI3zKV3oeTsZ9uqmdZ_t_SRBvAh54-zV1JKBa3u6qE3Y1AOQHXtPf1hecp4tynAn8ylolzNiO9VHsDHObmcqShM3aRMVj90-GqZNOANMgc1Z0e0YM9R01G6nsVzFbexUNQ8T2wXsum-5jaPDen8ZQBaahXpo97GKv0VhPKuazC-s4Xl3QxCV
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblwi&h=AT3uvaK4SO2guJRR3eyVUszSvbz0mZtEc2jonlvFPQ64F6Q6B0DWGRLidXeSS0HsO6t1SfrLLy-KqVjslMD3NwsIi9dprSisbuc0GrM8_zYoxRNPfIJ-eF-pmNXJ5A84z55WfIwDxIkbtGQdrpVB&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1Sryv5NG2Iwoh5Di8THhfAkSrbWLKHExGnbkTBHgPvz0IeXI3zKV3oeTsZ9uqmdZ_t_SRBvAh54-zV1JKBa3u6qE3Y1AOQHXtPf1hecp4tynAn8ylolzNiO9VHsDHObmcqShM3aRMVj90-GqZNOANMgc1Z0e0YM9R01G6nsVzFbexUNQ8T2wXsum-5jaPDen8ZQBaahXpo97GKv0VhPKuazC-s4Xl3QxCV
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblwi&h=AT3uvaK4SO2guJRR3eyVUszSvbz0mZtEc2jonlvFPQ64F6Q6B0DWGRLidXeSS0HsO6t1SfrLLy-KqVjslMD3NwsIi9dprSisbuc0GrM8_zYoxRNPfIJ-eF-pmNXJ5A84z55WfIwDxIkbtGQdrpVB&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1Sryv5NG2Iwoh5Di8THhfAkSrbWLKHExGnbkTBHgPvz0IeXI3zKV3oeTsZ9uqmdZ_t_SRBvAh54-zV1JKBa3u6qE3Y1AOQHXtPf1hecp4tynAn8ylolzNiO9VHsDHObmcqShM3aRMVj90-GqZNOANMgc1Z0e0YM9R01G6nsVzFbexUNQ8T2wXsum-5jaPDen8ZQBaahXpo97GKv0VhPKuazC-s4Xl3QxCV
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblwi&h=AT3uvaK4SO2guJRR3eyVUszSvbz0mZtEc2jonlvFPQ64F6Q6B0DWGRLidXeSS0HsO6t1SfrLLy-KqVjslMD3NwsIi9dprSisbuc0GrM8_zYoxRNPfIJ-eF-pmNXJ5A84z55WfIwDxIkbtGQdrpVB&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1Sryv5NG2Iwoh5Di8THhfAkSrbWLKHExGnbkTBHgPvz0IeXI3zKV3oeTsZ9uqmdZ_t_SRBvAh54-zV1JKBa3u6qE3Y1AOQHXtPf1hecp4tynAn8ylolzNiO9VHsDHObmcqShM3aRMVj90-GqZNOANMgc1Z0e0YM9R01G6nsVzFbexUNQ8T2wXsum-5jaPDen8ZQBaahXpo97GKv0VhPKuazC-s4Xl3QxCV
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblwi&h=AT3uvaK4SO2guJRR3eyVUszSvbz0mZtEc2jonlvFPQ64F6Q6B0DWGRLidXeSS0HsO6t1SfrLLy-KqVjslMD3NwsIi9dprSisbuc0GrM8_zYoxRNPfIJ-eF-pmNXJ5A84z55WfIwDxIkbtGQdrpVB&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1Sryv5NG2Iwoh5Di8THhfAkSrbWLKHExGnbkTBHgPvz0IeXI3zKV3oeTsZ9uqmdZ_t_SRBvAh54-zV1JKBa3u6qE3Y1AOQHXtPf1hecp4tynAn8ylolzNiO9VHsDHObmcqShM3aRMVj90-GqZNOANMgc1Z0e0YM9R01G6nsVzFbexUNQ8T2wXsum-5jaPDen8ZQBaahXpo97GKv0VhPKuazC-s4Xl3QxCV
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblxk&h=AT1BEEhtuFJk3rFekpWt6nPMQl9R7oTWQhFHYEp-zEUMIDpzKKZxCD4HBDjP6cZaBX5dTIosS-1eCzLAiUG-CEjrsFXOgjF1fQ0DppfG_TQLnmodwWr3KUDvkrtHF3Jt9sxELZrCapSWgwEaTQgi&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1Sryv5NG2Iwoh5Di8THhfAkSrbWLKHExGnbkTBHgPvz0IeXI3zKV3oeTsZ9uqmdZ_t_SRBvAh54-zV1JKBa3u6qE3Y1AOQHXtPf1hecp4tynAn8ylolzNiO9VHsDHObmcqShM3aRMVj90-GqZNOANMgc1Z0e0YM9R01G6nsVzFbexUNQ8T2wXsum-5jaPDen8ZQBaahXpo97GKv0VhPKuazC-s4Xl3QxCV
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblxk&h=AT1BEEhtuFJk3rFekpWt6nPMQl9R7oTWQhFHYEp-zEUMIDpzKKZxCD4HBDjP6cZaBX5dTIosS-1eCzLAiUG-CEjrsFXOgjF1fQ0DppfG_TQLnmodwWr3KUDvkrtHF3Jt9sxELZrCapSWgwEaTQgi&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1Sryv5NG2Iwoh5Di8THhfAkSrbWLKHExGnbkTBHgPvz0IeXI3zKV3oeTsZ9uqmdZ_t_SRBvAh54-zV1JKBa3u6qE3Y1AOQHXtPf1hecp4tynAn8ylolzNiO9VHsDHObmcqShM3aRMVj90-GqZNOANMgc1Z0e0YM9R01G6nsVzFbexUNQ8T2wXsum-5jaPDen8ZQBaahXpo97GKv0VhPKuazC-s4Xl3QxCV
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblxk&h=AT1BEEhtuFJk3rFekpWt6nPMQl9R7oTWQhFHYEp-zEUMIDpzKKZxCD4HBDjP6cZaBX5dTIosS-1eCzLAiUG-CEjrsFXOgjF1fQ0DppfG_TQLnmodwWr3KUDvkrtHF3Jt9sxELZrCapSWgwEaTQgi&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1Sryv5NG2Iwoh5Di8THhfAkSrbWLKHExGnbkTBHgPvz0IeXI3zKV3oeTsZ9uqmdZ_t_SRBvAh54-zV1JKBa3u6qE3Y1AOQHXtPf1hecp4tynAn8ylolzNiO9VHsDHObmcqShM3aRMVj90-GqZNOANMgc1Z0e0YM9R01G6nsVzFbexUNQ8T2wXsum-5jaPDen8ZQBaahXpo97GKv0VhPKuazC-s4Xl3QxCV
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Flblxk&h=AT1BEEhtuFJk3rFekpWt6nPMQl9R7oTWQhFHYEp-zEUMIDpzKKZxCD4HBDjP6cZaBX5dTIosS-1eCzLAiUG-CEjrsFXOgjF1fQ0DppfG_TQLnmodwWr3KUDvkrtHF3Jt9sxELZrCapSWgwEaTQgi&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1Sryv5NG2Iwoh5Di8THhfAkSrbWLKHExGnbkTBHgPvz0IeXI3zKV3oeTsZ9uqmdZ_t_SRBvAh54-zV1JKBa3u6qE3Y1AOQHXtPf1hecp4tynAn8ylolzNiO9VHsDHObmcqShM3aRMVj90-GqZNOANMgc1Z0e0YM9R01G6nsVzFbexUNQ8T2wXsum-5jaPDen8ZQBaahXpo97GKv0VhPKuazC-s4Xl3QxCV
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